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Sessão Plenária: Concurso público, saúde e combate à fome estão entre assuntos desta

terça

Por: MARCO CALEJO

DA REDAÇÃO

 

Na Sessão Plenária desta terça-feira (28/5), a Câmara Municipal de São Paulo

abriu espaço para os vereadores discutirem sobre assuntos de livre escolha. Cada

parlamentar teve até cinco minutos para se manifestar. Servidor público, transporte

coletivo e combate à fome estão entre os destaques de hoje.

Um dos temas da sessão tratou da segurança alimentar. A vereadora Sandra

Santana (MDB) enfatizou o programa Rede Cozinha Escola, criado pelo governo

para capacitar profissionais da área dos serviços de alimentação e para distribuir

alimentação aos munícipes da capital paulista, especialmente às pessoas que

vivem em situação de vulnerabilidade social.

“Esse programa de segurança alimentar chega – o Rede Cozinha Escola –

gerando renda nas comunidades. São mais de 60 cozinhas sendo implementadas

em todas as áreas periféricas da cidade de São Paulo”, destacou a vereadora.

Ainda sobre políticas municipais de combate à fome, o vereador André Santos

(REPUBLICANOS) lembrou que em 2022 a Câmara Municipal de São

Paulo aprovou o Programa Segurança Alimentar e Nutricional. Segundo o

parlamentar, após quase dois anos da implantação, o projeto tem levado

alimentação a milhares de famílias. André destacou que atualmente são

distribuídas sete mil cestas básicas por dia na cidade e 42 mil refeições

diariamente.

“Permitiu o fortalecimento de ações como a do Armazém Solidário, do Bom Prato

Paulistano, do Banco de Alimentos, da Cidade Solidária, da Rede Cozinha Cidadã,

que conta hoje com aproximadamente 83 restaurantes credenciados que oferecem

marmitas em 43 pontos da cidade para a população de baixa renda e em situação

de rua”, falou André Santos. “Só agora, em 2024, tivemos em torno de 2,6 milhões

de refeições distribuídas”.



O servidor público municipal também entrou na pauta do Plenário. Da tribuna,

a vereadora Luana Alves (PSOL) cobrou o chamamento de aprovados em

concursos públicos para ocuparem vagas de agente fiscal de posturas –

profissionais que fiscalizam leis municipais.

“Estamos com vários casos de violência contra trabalhadores ambulantes no centro

de São Paulo, e grande parte dos que executam essa violência é terceirizada de

Subprefeituras. Enquanto isso, nós temos agente fiscal de posturas concursado e

não convocado pela Prefeitura”, disse Luana.

A dengue foi outro assunto discutido nesta tarde. A vereadora Rute Costa

(PL) cobrou o governo federal para que encaminhe vacinas para a cidade de São

Paulo. A parlamentar demonstrou preocupação com a alta dos casos na capital e

em todo o país. “A dengue é uma praga, e vou dizer para vocês que é uma

pandemia nacional que está matando os brasileiros”.

Já o vereador Manoel Del Rio (PT) utilizou o espaço de fala para dizer que o

Bilhete Único completou 20 anos desde a implantação. A bilhetagem eletrônica do

sistema de transporte público da capital foi criada em 2024, pela então prefeita

Marta Suplicy. Manoel destacou que a iniciativa reduziu os custos dos

trabalhadores.

“O Bilhete Único foi uma transformação no transporte da cidade. Facilitou todos os

trabalhadores a chegarem em seus trabalhos com um menor custo. No Brasil, os

trabalhadores gastam de 20% a 30% do salário com transporte”, falou Del Rio.

“Com o Bilhete Único, aquele trabalhador que tinha que pegar duas, três

conduções, passou a gastar apenas uma condução”.

 

Próxima sessão

A próxima Sessão Plenária está convocada para esta quarta-feira (29/5), às 15h. A

Câmara Municipal de São Paulo transmite a sessão, ao vivo, por meio do Portal da

Câmara, no link Plenário 1º de Maio, do canal Câmara São Paulo no YouTube e do

canal 8.3 da TV aberta digital (TV Câmara São Paulo).

Assista à Sessão Plenária de hoje.

 

https://www.saopaulo.sp.leg.br/blog/sessao-plenaria-concurso-publico-saude-e-

combate-a-fome-estao-entre-assuntos-desta-terca/

Copyright © Clipclap 2026.

https://www.saopaulo.sp.leg.br/blog/sessao-plenaria-concurso-publico-saude-e-combate-a-fome-estao-entre-assuntos-desta-terca/
https://www.saopaulo.sp.leg.br/blog/sessao-plenaria-concurso-publico-saude-e-combate-a-fome-estao-entre-assuntos-desta-terca/
https://clipclap.com.br


Veículo: Online -> Portal -> Portal Câmara Municipal de São Paulo/SP

Copyright © Clipclap 2026.Copyright © Clipclap 2026.

https://clipclap.com.br
https://clipclap.com.br

